



## **Брянские следователи провели урок мужества, посвященный 77-й годовщине снятия блокады Ленинграда, в подшефной кадетской школе имени Героя России В.И. Шкурного**



27 января – день воинской славы России, день полного освобождения в 1944 году советскими войсками города Ленинграда от его блокады немецко-фашистскими захватчиками.

Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области вместе с кадетами подшефной кадетской школы города Брянска имени Героя России В.И. Шкурного приняли участие во всероссийском онлайн-уроке мужества «Подвиг блокадного Ленинграда», проведенном при поддержке Общероссийского народного фронта и Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России».

В продолжение мероприятия следователи, кадеты и преподаватели кадетской школы погрузились в страшные годы блокадного Ленинграда благодаря воспоминаниям его жителей, ветеранов и детей Великой Отечественной войны, прозвучавшим в документальном фильме, подготовленном Следственным комитетом России к 77-летию со Дня снятия блокады города-героя.



Следователи рассказали воспитанникам кадетской школы о судьбе и жизни в блокадном городе маленькой ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая в те тяжелые военные годы вела дневник и записывала даты гибели самых близких ей родных людей, и прочитали стихотворение «Девочка из блокадного Ленинграда», посвященное ее мужеству.

Кадеты, затаив дыхание, увлеченно слушали рассказ офицеров Следственного комитета России о тяжелых и долгих днях жителей блокадного города, которые в борьбе с усталостью и голодом, не жалея себя, защищали Ленинград, трудились в нем ради жизни будущих поколений, ради свободы Отчизны, ради Победы.

Достойный вклад в освобождение блокадного города внесли сотрудники правоохранительных органов, которые вели бескомпромиссную борьбу с преступностью, поддерживали правопорядок в тылу, обезвреживали агентов врага и их пособников, воевали в рядах Красной Армии, в партизанских отрядах, охраняли тыл действующей армии.

В завершение урока мужества кадеты поблагодарили следователей за патриотическое воспитание и новые знания о героических страницах истории Великой Отечественной войны, явившейся суровым испытанием для нашей Родины и всего советского народа.

#СКРФ #СКРоссии #СКР #СледственныйКомитет #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #БлокадныйЛенинград #БлокадаЛенинграда #ДетиБлокады #Ленинград #СанктПетербург

## Изображения



27 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1534187>